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Regionalpolizei Rohrdorferberg-Reusstal – Personelles 

Polizistin Nicole Hagenbuch wird das Korps der Regionalpolizei Rohrdorferberg-Reusstal 

per Ende Oktober 2025 verlassen. 

 

Der Gemeinderat, die Korpsmitglieder der Regionalpolizei und das Personal der Gemeinde 

Niederrohrdorf danken Nicole Hagenbuch für ihren Einsatz zum Wohle der Regionalpolizei 

und wünschen ihr für die Zukunft alles Gute. 

 

Der Personalbestand der Regionalpolizei Rohrdorferberg-Reusstal weist verschiedene Va-

kanzen auf: 

 

- Polizist/in 50 % bis 100 % 

- Polizei-Aspiranten mit Lehrgangsstart April 2026 und Oktober 2026 

 

Die Führung der Regionalpolizei Rohrdorferberg-Reusstal hat bereits die Neubesetzung der 

entstehenden Vakanz initiiert. Entsprechende Stelleninserate für die Suche nach einem Poli-

zisten/einer Polizistin und/oder einem Polizeiaspiranten/einer Polizeiaspirantin sind seit eini-

ger Zeit auf verschiedenen Webseiten aufgeschaltet (beispielsweise unter www.repolrohr-

dorf.ch ➔ Kontakt/Jobs. 

 
 
Tagesstrukturen Niederrohrdorf – Personelles 

Die beiden langjährigen Mitarbeiterinnen Regula Blunschi und Iris Suter haben das Team 

der Tagesstrukturen Niederrohrdorf per Ende Schuljahr 2024/25 verlassen. 

 

Die entstandenen Vakanzen aufgrund der erwähnten Kündigungen konnten in der Folge 

mittels Pensenaufstockungen von bisherigen Betreuerinnen der Tagesstrukturen sowie mit-

tels einer Neuanstellung geschlossen werden. Die delegierte Anstellungsbehörde hat 

Sevda Kaplan, wohnhaft in Niederohrdorf, als neue Betreuerin der Tagesstrukturen Nieder-

rohrdorf gewählt. Ihr Stellenantritt ist bereits am 19. August 2025 erfolgt. 

 

Der Gemeinderat, die Mitarbeiterinnen der Tagesstrukturen sowie die Verwaltungsmitar-

beitenden der Gemeinde danken Iris Suter und Regula Blunschi für ihren Einsatz zum 

Wohle der Tagesstrukturen und heissen gleichzeitig Sevda Kaplan herzlich willkommen.  

 
 
Vakanzen gemeinderätliche Kommissionen: 

Dem Gemeinderat obliegt gemäss § 37 Abs. 2 lit. n des Gesetzes über die Einwohnerge-

meinden (Gemeindegesetz) die Wahl von Kommissionen. Auch diese Kommissionsmitglie-

der werden für jeweils eine Amtsperiode jedoch durch den Gemeinderat gewählt. 

 



 
Seit dem letzten Aufruf haben sich einige Personen gemeldet, welche sich eine Kommissi-

onsmitarbeit vorstellen können. In den folgenden Kommissionen bestehen jedoch noch im-

mer Vakanzen. 

 

• Arbeitsgruppe Spiel- und Begegnungsplatz (Sicherstellung der Instandhaltung und Si-

cherheit des Spiel- und Begegnungsplatzes Regenbogenland sowie der Pumptrack-An-

lage; Präsidium: Stephan Baumann, st.baumann@gmx.ch)  

• Umweltschutzkommission (berät den Gemeinderat in Fragen von Lärmemissionen, nicht-

ionisierender Strahlung, Altlastenverordnung, Luft- und Lichtverschmutzung, Schutz der 

Gewässer und weiteren, den Umweltschutz betreffenden Themen; Präsidium: Reto Grun-

der: reto.grunder@niederrohrdorf.ch)  

• Wasserkommission (beratende Kommission des Gemeinderates für die Themenbereiche 

Wasser und Abwasser; Präsidium: Reto Grunder: reto.grunder@niederrohrdorf.ch) 

 

Bei Interesse an der Mitarbeit in einer der oben aufgeführten Kommissionen wenden Sie 

sich gerne an die Gemeindekanzlei oder direkt an das jeweilige Präsidium. 

 

Bei Fragen im Zusammenhang mit den Wahlen gibt Gemeindeschreiber-Stv. Ursina Hitz 

gerne Auskunft (056 485 66 02 / ursina.hitz@niederrohrdorf.ch). 

 
 
Baubewilligungen 

Der Bauverwalter hat im Rahmen der Kompetenzdelegation durch den Gemeinderat nach-

folgende Baubewilligungen im vereinfachten Verfahren erteilt: 

- Einwohnergemeinde Niederrohrdorf, Neubau Einfriedung, Mellingerstrasse 1 

- Walser Denise, Sanierung Fassade und Steildach, Aufbau Dachlukarne, Einbau Dachflä-

chenfenster, Esterlistrasse 5 

- Stockwerkeigentümerschaft am Mülibach, c/o UTA Immobilien Baden, Errichtung Vor-

dach Mülikafi und Überdachung Velos, Mülimattstrasse 1 
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